
19 квітня, 2026 

   Неділя Жінок Мироносиць 

НЕДІЛЯ,  4/19 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

ПОНЕДІЛОК, 4/20 7:30 am  Божественна Літургія в особливому наміренні  

СЕРЕДА, 4/22 6:15 pm  Божественна Літургія в особливому наміренні  

П’ЯТНИЦЯ, 4/24 7:30 аm  Божественна Літургія в особливому наміренні 

СУБОТА, 4/25 5:00 pm  Божественна Літургія 

НЕДІЛЯ, 4/26 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

  Оголошення 

1-Конференція для священиків 

У зв’язку із конференцією для священиків, котра 

відбуватиметься в Пармі (Огайо), парох буде відсутній 

на парафії з 27 по 30 квітня. 

2-Парафіяльні чування 

1 травня (п’ятниця), на нашій парафії відбуватимуться 

чування. Вони будуть розпочинатися об 9:30PM і 

триватимуть приблизно до опівночі (12AM). Молитва-це найкращий засіб, аби здобути 

Боже благословення для себе та для ближніх. Зокрема, молитва в нічний час має 

особливу силу, оскільки ми жертвуємо своїм сном та відпочинком заради розмови з 

Богом. Якщо ми знайдемо час на Бога, то Господь обов’язково знайде час на нас. 

Запрошуємо усіх бажаючих на чування! 

Неділя Жінок-мироносиць 

У цю неділю Церква ставить перед нами прекрасний приклад Жінок-мироносиць — тих 

вірних жінок, які рано-вранці пішли до гробу Христа, несучи пахощі та миро, щоб 

помазати Його тіло. Поки інші боялися, вагалися або ховалися, вони прийшли з любов’ю, 

відданістю та мужністю. 

Їхня подорож до гробу була актом вірності. Вони ще не знали, що Воскресіння вже 

відбулося. Вони йшли не з тріумфом, а зі смутком. І все ж, завдяки своїй любові до 

Христа, вони не зупинилися. Цим вони вчать нас чогось дуже важливого: навіть коли ми 

не до кінця розуміємо, що робить Бог, ми все одно покликані залишатися вірними. 

 

Жінки, що несли миро, не дозволили страху зупинити себе. Вони не дали темряві 

Страсної п’ятниці сказати останнє слово. Їхня любов була сильнішою за страх, а їхня 

відданість відкрила їхні серця, і вони стали першими свідками порожньої гробниці. Вони 

прийшли шукати розп’ятого Господа, а зустріли воскреслого Христа. 

Як часто в нашому житті ми звертаємося до Бога, несучи в собі смуток, розгубленість чи 

розчарування? Як і ці святі жінки, ми не завжди бачимо все ясно, але якщо ми 

продовжуємо приходити до Христа з любов’ю та вірою, Він зустріне нас там. Камінь, 

який здавався неможливим для зрушення, вже був відкочений. Бог уже підготував шлях. 

Ця неділя нагадує нам, що справжнє учнівство проявляється не лише у величних словах, 

а й у тихій вірності, люблячому служінні та непохитній присутності. Жінки, що несли 

миро, стояли поруч із Христом у Його стражданнях, і вони були винагороджені радістю 

Воскресіння. 

Нехай їхній приклад надихає нас любити Христа ще глибше, залишатися вірними у часи 

випробувань і ставати радісними свідками Його Воскресіння у наших домівках, нашій 

парафії та нашому повсякденному житті. 

Жити радістю Воскресіння: від Пасхи до П'ятидесятниці 

Період від Пасхи до П'ятидесятниці — це священний час радості, оновлення та надії. 

Протягом цих п'ятдесяти днів Церква закликає нас не лише святкувати Воскресіння 

Христове, а й глибше переживати його у своєму повсякденному житті. 

Своїм Воскресінням Христос переміг гріх і смерть та відкрив для нас шлях до вічного 

життя. Кожна неділя цього періоду нагадує нам, що Воскреслий Господь продовжує 

зустрічатися зі Своїм народом — зміцнюючи віру, зцілюючи серця та закликаючи нас до 

нового життя. 

Наближаючись до П'ятидесятниці, ми також згадуємо, що радість Пасхи готує нас до 

прийняття дару Святого Духа. Господь бажає оновити в нас те, що ослабло, і наповнити 

нас Своїм миром, надією та силою. 

Нехай цей святий період допоможе нам залишатися близькими до Христа, ходити у світлі 

Його Воскресіння та готувати наші серця до приходу Святого Духа. 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 4/19/26 конвертах - $592, анонімні пожертви - $340,  

свічки - $83 

Щотижневий бюджет - $1250, прихід - $1015 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

14 трав. – Вознесіння ГНІХ 

24 трав. – П’ятидесятниця 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

